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ΘΕΜΑ: Συμμετοχή μελών μας στην απεργία-αποχή από κάθε διαδικασία και ενέργεια που σχετίζεται με 
την επιλογή Διευθυντών Σχολικών Μονάδων. 

 

Συναδέλφισσες-Συνάδελφοι, 

Το ΔΣ του Συλλόγου μας στηρίζει ομόφωνα την απεργία-αποχή, που προκήρυξε η Ομοσπονδία μας 
κατόπιν πρότασης του Συλλόγου μας, από κάθε διαδικασία και ενέργεια που σχετίζεται με την επιλογή 
Διευθυντών Σχολικών Μονάδων.  

Για άλλη μία φορά το ΥΠΑΙΘ στο πλαίσιο του ανεδαφικού του σχεδιασμού, αγνοεί προκλητικά τους 
Διοικητικούς Υπαλλήλους των Περιφερειακών Υπηρεσιών καλώντας τους εντός εορτών και αργιών να 
αντιμετωπίσουν ασφυκτικές προθεσμίες για κρίσιμες διοικητικές διαδικασίες, όπως αυτή της επιλογής των 
Διευθυντών Σχολικών Μονάδων, χωρίς καμία πρόβλεψη από μέρους της Κεντρικής Διοίκησης για ασφαλή 
προγραμματισμό και λήψη των προβλεπόμενων κανονικών αδειών. Και αυτή δεν είναι η πρώτη φορά, 
καθώς η Κεντρική Διοίκηση συστηματικά απαξιώνει και αγνοεί τις Περιφερειακές Υπηρεσίες και τους 
Υπαλλήλους τους.  

Δυστυχώς, λαμβάνεται πλέον ως δεδομένο και εκμεταλλεύεται το γεγονός ότι οι Διοικητικοί Υπάλληλοι 
των Περιφερειακών Υπηρεσιών ανταποκρίνονται πάντα με επαγγελματισμό και αξιοσύνη στα υπηρεσιακά 
τους καθήκοντα, τηρώντας και υλοποιώντας χρονοδιαγράμματα, πολλές φορές ασφυκτικά και παράλογα, 
ξεπερνώντας κάθε όριο υπηρεσιακής και ανθρώπινης αντοχής,  ακόμη περισσότερο σε εκείνες τις υπηρεσίες 
μας που παραμένουν υποστελεχωμένες, συχνά μάλιστα χωρίς υπερωριακή αποζημίωση με κόστος στην 
προσωπική και οικογενειακή τους ζωή.  

Αγνοούν τις απόψεις μας όπως αυτές εκφράζονται μέσω του Σωματείου μας (σχετικό το υπ’ αριθμ. 
207/06-12-2022 έγγραφό μας προς Υπουργό και Γενικό Γραμματέα) για έναρξη της διαδικασίας επιλογής 
Διευθυντών Σχολικών Μονάδων μετά την περίοδο των εορτών και φαίνεται ότι ουδόλως ενδιαφέρονται για 
τη δημιουργία συνθηκών έγκυρης και έγκαιρης διεξαγωγής της. Είναι πασιφανής η πλήρης άγνοια και η 
πλήρης αδυναμία τους να αντιληφθούν και να κατανοήσουν τις λειτουργίες και τις διαδικασίες των 
Περιφερειακών Υπηρεσιών, φτάνοντας αυτή τη φορά στο σημείο να μας θεωρούν δεδομένους ακόμη και 
τη δεύτερη και την τρίτη ημέρα των Χριστουγέννων. 

Συναδέλφισσες-Συνάδελφοι, 

Ας αντιληφθούν επιτέλους, ότι δεν δεχόμαστε πλέον το ρόλο του θύματος σε κάθε είδους ανεδαφικού 
σχεδιασμού τους, χρονικής πίεσης, έντασης των εργασιών με τις πάσης φύσεως ασφυκτικές προθεσμίες 
και την προχειρότητα των διαδικασιών που δημιουργούν πρόσθετα προβλήματα στους Διοικητικούς 
Υπαλλήλους και στην ομαλή λειτουργία των Περιφερειακών Υπηρεσιών.  

Ας αντιληφθούν επιτέλους, ότι δε δεχόμαστε κανενός είδους χαρακτηρισμό, κανενός είδους απαξίωση 
όσον αφορά τον επαγγελματισμό και το ήθος μας. 
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Σας καλούμε να συμμετάσχετε μαζικά στην απεργία-αποχή που έχει προκηρύξει η ΠΟΣΥΠ, κατόπιν 
πρότασης του Συλλόγου μας, από κάθε διαδικασία και ενέργεια που σχετίζεται με την επιλογή 
Διευθυντών Σχολικών Μονάδων.  

Σας καλούμε να καταθέσετε στη Υπηρεσία σας την επισυναπτόμενη δήλωση συμμετοχής απεργίας-
αποχής την οποία πρέπει να κοινοποιήσετε στο Σύλλογό μας (sypyyp@gmail.com ). 

Όλοι μαζί αποστέλλουμε ηχηρό μήνυμα ! 

Διαφυλάσσουμε την αξιοπρέπεια, τον επαγγελματισμό και το ήθος μας ! 

 

 
Για το Διοικητικό Συμβούλιο του ΣΥΠΥΥΠ  

 
 

Ο Πρόεδρος      Η Γ. Γραμματέας 

                    Νώντας Αθανασιάδης                                   Μαρία Γρηγορίου 
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